

資料輯剪館圖書院體育台灣立國分類
來源 民生報 日期 780422 版面 二版
柔道追永

柔道進軍北平 國手出列 泛太平洋賽 包括我隊共十國參加

【本報訊】我國參加太平洋柔道錦標賽代表隊名單昨天確定，男、女領隊由林武雄、許國昭出任，全國柔協理事長毛民初並指定副理事長吳德純隨隊指導，總幹事黃有三擔任祕書兼管理。

中華柔道隊是我國第二支赴大陸參賽的隊伍，男子隊由劉輝煌掌管，選手有林文亮、林世明、楊種發、蔡佑澤、張傑、邱恆安、陳勝大；女子隊教練

是吳中川，選手有黃玉欣、周育萍、蔡淑惠、許秀芳、吳政玲、郭秀蓉和葉露觀。

領隊許國昭現任北市柔委會副主委，曾率中華隊參加去年日本正力杯大專邀請賽，林武雄為北市柔委會常務理事。

自費隨行的吳德純，多次參加國際柔總會議，與柔壇人士關係良好，將協助處理國際交流事務。上

述名單，柔協將透過亞洲柔協轉知大陸吉辭章，確定行程和膳宿等事務。

中華奧會決定派員率團赴大陸，人選尚未選定，近日將由主席張豐緒圈選。

【本報特派記者雲大植北平廿一日電】大陸柔道協會會長李凱亭昨天表示，第六屆泛太平洋柔道賽定五月十三、十四日在北平月壇體育館舉行，目前已知有包括中華台北等十個國家參加。

李凱亭在記者會上表示，這是大陸首次舉辦國際性的柔道賽，參加的國家日本、南韓、美國、澳洲都派奧運選手前來角逐，使大陸隊將面臨嚴重的挑戰。

角逐的十個國家除上述四國外，還有香港、澳門、中華、紐西蘭、泰國和大連隊。